

在课外教育培训几乎成为学生“标配”的今天,教育培训市场良莠不齐,令人眼花缭乱

# 给孩子报班 咱得擦亮眼

河南商报记者 普利利

今天是“3·15国际消费者权益日”,作为家长和教育战线的一名“老兵”,想和家长就报班这事儿聊几句。

对于父母来说,什么钱最不能省?

除了吃饭就医,恐怕就是孩子的教育费用了。看看学校附近培训机构的密集程度就知道了,在不少家长看来,给孩子报个班是再正常不过的事情了。

这几年,郑州涌现出大批实力强、质量高、有特色的民办教育机构,对教育事业的发展起到了有益的补充作用,增加了教育服务供给,满足了家长多样化的教育需求。不过,教育市场也呈现出良莠不齐的局面:一些培训机构出现了方向偏

差、定位不准、同质发展、恶性竞争的问题,违反教育方针、悖离教育规律、扰乱招生秩序、加重学生负担的现象。

在课外教育培训已经几乎成为学生“标配”的今天,一个规范、有序的教育培训市场,符合教育部门、学生和家長等所有人的利益。

报班这事儿,和咱们妈妈们换季买衣服一样,不买心里痒痒,买多了还没穿就过季了,看别人穿得好看一跟风,变成了“买家秀”……

所以,提醒各位家长,在给孩子报班儿时,要做到以下几点:

一是要实事求是,按需提供,孩子需要啥,咱

们就补啥,再好的培训班,报多了,孩子也受不住啊!

二是尽量选择品牌机构,毕竟规范程度更高,更有保障,就像网购时,我们也喜欢选择品牌旗舰店一样。

三是千万别跟风,也别贪便宜,别人家孩子学啥,我们也跟着去,不问孩子的兴趣和时间,一不小心,钱花了,效果没看到。

四是分清主次,别为了上培训班耽误孩子正常的学校教学。就像妈妈们在买衣服时也要想明白,需要职业装的你,买了一堆运动装也只能放柜子里发霉不是!

## 河南省诚信教育机构展示



大山外语

大山外语由张红军先生创办于1998年,以“为学生创造美好未来”为企业愿景,逐步扩展成为大山外语、小数点数学、御夫子大语文三大兄弟品牌并行发展的教育类高新技术企业。目前,大山外语共有近80所直营校,并在全国17个省、市、自治区扶植134家合作校。

其中,大山外语以“每2次中教课,配加1次外教课”的教学特色,小数点数学以“紧贴课标、激发兴趣、同步辅导”的教学特色,御夫子大语文以“每堂课都包含字词句、段篇章、诗词赋”的教学特色,为小学、初中、高中提供K12课外辅导业务。



学大教育  
xueda.com

学大教育集团创立于2001年9月,目前已在100多个城市开设了600多个个性化学习中心,在全国拥有15000多名员工,是一家个性化教育辅导机构。学大教育作为个性化教育机构经过十余

年的研究及实践,制定和实施以学生为中心的的教学体系及模式。在教学上,学大教育根据每个学生的需求和特质定制辅导方案,同时匹配专业团队实施个性化辅导。



联大教育  
UNITED BETTER  
EDUCATION

联大校区遍布郑州市区,中外教职工500余人,注册在读学生15000余人。秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,坚持教学质量和教务管理服务双核心发展战略,在业界树立以高质量、稳健发展的标杆。

学开学典礼的隆重举行,郑州联大教育集团正式投身于基础教育办学领域。

联大创建19年以来,扎实勤恳做教育,培养了近50万名学子,赢得了口碑,获得了行业赞誉。联大始终认真贯彻国家教育方针,尊重教育规律和青少年成长规律,努力培养出符合时代要求,有精神、有能力的全人格人才;重视学生非智力因素的培养,从而促进智力因素的充分发挥,进而让学生爱上学习,为走向成才奠定基础。

教育链包括K12培训、小语种、雅思托福出国系列、低龄留学规划、游学研学、外教中介、师资培训、集团培训、国际合作办学等领域。

2017年9月1日,随着木子联大外国语小



Tedu.cn  
达内教育

达内教育自2002年创立以来,一直致力于大学生的职业教育培训,先后推出了Java、C语言、UID以及网络营销等26门优质课程,并不断地探索全新模式,帮助大学生真正实现教育公平,同样享有受教育的权利,不因受限于经济能力而错过改变命运的机会。

截至2019年3月,达内学员3个月内就业率高达95.43%,毕业4个月的就业率由以前年度的90%提高到95%,而这背后是达内的教学研究、教学管理、品质保障等体系,切

实保证了学员的学习效果,真正让学员具备企业要求的职业技能,这是就业率超高的关键。在合作企业的数量上,超过15万家的招聘雇主合作企业、多元化的人才输送合作模式(企业定制、双选会、大型专场招聘会等)、学员专属的700人企业合作就业服务团队,共同组成了达内学员的就业服务体系。在学习风险保障上,2018年达内又与平安财险达成合作,推出平安教育培训费用保险,为达内学员就业再添保障。



晨钟教育  
CHENZHONG.ORG

郑州晨钟教育集团前身是陈中数理化培训学校,创办于2000年。2010年12月,经郑州市教育局批准设立郑州晨钟教育集团;2011年3月,中共郑州晨钟教育集团委员会成立;2013年4月,集团纪律检查委员会成立;2018年6月,郑州晨钟社会组织党建学院成立。截至目前,晨钟党委先后4次荣获郑州市、金水区两级“先进基层党组织”称号。

集团始终坚持“党建引领文化,文化

促进发展,发展助推公益”,发挥党建工作核心作用。目前,集团在省内拥有直营分校122家(截止到2019年1月),遍及郑州、开封、洛阳、商丘、许昌、平顶山、新乡、安阳、漯河等,在职员工1500余人,年培训学生25万人次。下有陈中数理化、晨钟小状元、工匠1对1、陈中实验学校、晨钟教育商学院等业务模块。2018年6月,郑州晨钟教育集团、郑州陈中实验学校双双通过ISO9001质量管理体系认证。